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Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy sprawy ZP/ZZ0/10/2022

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
Zaktad Zagospodarowania Odpadéw Nowy Dwér Sp. z o. o., Nowy Dwoér 35,
89-620 Chojnice w oparciu o ztozone wnioski udziela wyjasnien treéci SWZ dotyczacych
ogtoszonego dnia 25.11.2022 r. w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej nr 2022/S
228-654110 przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwg: Maszyny do obstugi placu na
bioodpady (separator na szkto, separator do frakcji lekkiej, stacja kontenerowa sprezarek, sito
kaskadowe/wibracyjne) w ramach projektu pn. ,Rozbudowa Zaktadu Zagospodarowania
Odpadow Nowy Dwor Sp. z 0.0.” w zakresie postawionych we wnioskach zapytan:

Pytanie nr 2

W OPZ w Punkcie 2.4. Separator optyczny — wymagania podstawowe, w podpunkcie
Pozostate wyposazenie, Zamawiajgcy definiuje: ,Zadaniem separatora jest automatyczne
wydzielenie ze strumienia odpaddéw koncentratu szkta (bez ceramiki/porcelany)’ oraz
,Separator winien zapewni¢ wydzielenie min. 80% koncentratu szkta o czystosci min. 80%”.
Jak wykonawca powinien zinterpretowaé ten zapis? Czy wydzielona frakcja ma by¢
pozbawiona w 100% ceramiki, czy nalezy traktowac ceramike jako zanieczyszczenie?

Odpowiedz na pytanie nr 2
Zamawiajacy informuje, iz ceramike/porcelane nalezy traktowac jako zanieczyszczenie.

Pytanie nr 3

W OPZ w Punkcie 2.4. Separator optyczny — wymagania podstawowe, w podpunkcie
Pozostate wyposazenie Zamawiajgcy wymaga aby separator zapewnit wydzielenie min. 80%
koncentratu szkta o czystosci min. 80%. Zwracam sie z pytaniem, czy Zamawiajgcy dopusci
czysto$¢ koncentratu szkta na poziomie 70% zamiast 80%? Producenci urzgdzen deklaruja,
ze po jedno etapowym wydzieleniu szkfa realne jest uzyskanie czystosci na poziomie 70%.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane OPZ w zakresie czysto$ci koncentratu szkta
na poziomie min. 70%.

Pytanie nr 4

W OPZ Punkt 2.1. Zamawiajgcy wymaga aby przenosnik dostarczajgcy odpady na sito
kaskadowe/wibracyjne byt wyposazony w rolke magnetyczng do wychwytywania metali
zelaznych odprowadzanych za pomocg zsypu do pojemnika typu koleba. Czy Zamawiajgcy
dopuszcza dostawe separatora magnetycznego zamiast rolki magnetycznej?

Odpowiedz na pytanie nr 4
Zamawiajgcy dopuszcza dostawe separatora magnetycznego lub rolki magnetycznej
do wychwytywania metali zelaznych na przeno$niku zatadowczym.




